

Zeleno tiskanje s EU Ecolabel certifikatom

Naručitelj: Lidergraf Sustainable Printing, Portugal



Portugalska uspješna tvrtka Lidergraf Sustainable Printing iskoristila je eko oznaku EU za zalaganje za veću održivost ali i za privlačenje kupaca kojima je bitan pozitivan utjecaj na okoliš.



Proizvodnja papira može biti proces koji zahtijeva puno resursa posebno ako se u tiskanju papira koriste potencijalno opasne tvari. Portugalska tvrtka Lidergraf Sustainable Printing postavila si je misiju osigurati da proizvodi koji tiskaju ne utječu na okoliš. Ova tvrtka prednjači na području zaštite okoliša u Portugalu već više od dva desetljeća te sami za sebe kažu: „Održivost je u našem DNA“. Za njih je održivo tiskanje više od tvrdnje kojom grade vlastiti brend.

Tvrtka je osnovana 1994. godine kao mala tiskara sjeverno od Porta. Lidergraf je privukao najveću pažnju držeći se svojih komercijalnih obećanja. Bila je to prva tvrtka u sektoru koja je dobila nekoliko ekoloških certifikata u Portugalu. Najnoviji dodatak, i vjerojatno najvažnija do sada dobivena oznaka je EU Ecolabel Certifikat u kategoriji Tiskani papirni proizvodi.

Lidergrafovo zanimanje za oznaku EU Ecolabel počelo je 2012. godine kada su uvedeni kriteriji za grupu proizvoda Tiskani papir. Certificirani proizvodi moraju biti reciklirani, imati značajno smanjen utjecaj na okoliš i emisije kemikalija u zrak i vodu. Kako bi zadovoljio stroge propise, Lidergraf je nekoliko godina morao poštivati zahtjeve koji su propisani kako bi stekao uvjete za dobivanje EU Ecolabel licence. Upornost tvrtke u pogledu neovisnosti i održivosti se isplatila, tako je Lidergrafov pristup stavljanja prirode na prvo mjesto doveo tvrtku do komercijalnog uspjeha. Tvrtka je zadnjih godina otvorila drugi ured u Lisabonu i danas zapošljava 160 osoba.

Od kada su Lidergrafovi proizvodi dobili oznaku EU Ecolabel, tvrtka je dobila brojne upite postojećih i novih klijenata koji su htjeli imati proizvode tiskane po strogim načelima koja jamči EU Ecolabel oznaka. Jedan primjer je vodeći portugalski društveni časopis LUX koji je postao prvi časopis u zemlji u potpunosti tiskan u skladu s kriterijima koje propisuje EU Ecolabel.

Uspjeh Lidergrafa inspirirao je i druge tvrtke u sektoru da razmisle o prijavi za EU Ecolabel kako bi smanjili utjecaj na okoliš.